

ТЕАТР

# ПЕРЕД ПРОЩАЛЬНЫМ КОНЦЕРТОМ



тисты Е. Василевский, Н. Анисимов, А. Логинов и многие другие.

Большое впечатление оставили спектакли «Принцесса цирка», «Санта Рок», «Последний чардаш», «Сердце балтийца», «Камилла» и другие.

Успеху актеров сопутствует слаженность всего ансамбля театра — музыкантов, балетной группы, хора, художников-оформителей, осветителей сцены. В связи с этим нельзя не отметить солистов балета К. Петровскую, А. Мусиенко, И. Шадчину, Л. Бабини, засл. арт. Коми АССР М. Трофимова, арт. Н. Канивецкого, балетмейстера Л. Леонидова, дирижера М. Киракосова, хормейстера В. Трембач.

Коллектив театра заканчивает свои гастроли в Армавире, до прощального концерта остались считанные дни. Хочется от души пожелать ему новых успехов, больших творческих удач. Конечно, отдельные спектакли не лишены недостатков, однако коллек-

тив постоянно ищет пути их устранения, находит новые возможности для правильного раскрытия сценических образов, художественного оформления спектаклей.

Театр по праву завоевал симпатии армавирских зрителей. Надеемся, что

и в будущем сезоне мы увидим его исполнителей на нашей сцене.

М. РОЖИН.

НА СНИМКАХ: арт. Т. Генина (слева) в роли Теодоры Вердые («Принцесса цирка») и арт. Е. Васильева в роли Гали («Цирк зажигает огни»).



Около месяца на эстраде городского театра идут спектакли Краснодарского театра музыкальной комедии. Хотя гастроли краснодарцев были открыты не совсем удачным спектаклем «Цирк зажигает огни», армавирцы по достоинству

оценили последующие выступления коллектива артистов. Многие из них стали любимцами наших зрителей. Это — заслуженные артисты республики П. Цагина, Л. Рогова, Е. Белюсова, В. Генин, Б. Петровский, народный артист республики М. Лусинян, ар-